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Slovo starosty 
Váţení spoluobčané!      

Končí leden a tím i první měsíc roku. Snad jste do roku 2011 vstoupili „tou     

  správnou nohou“. Počasí nebylo zcela zimní a někdy dosahovalo spíše jarních teplot a 

aţ v půli ledna se nám vrátila zima. 

     Přestoţe sněhu nebylo mnoho a tím bylo méně zimní údrţby, tak se opět objevily 

drobné problémy s průjezdností komunikací. Především to bylo špatné parkování vozidel na ulicích 

Řadovky a Zádědiní. Samozřejmostí je i údrţba chodníků, kterou zajišťují pracovníci obce. Hned ze 

začátku roku byl velký problém s náledím a mrznoucím deštěm, zde znovu musím poděkovat všem, 

kteří pomáhají při zvládání sněhové nadílky tím, ţe si uklízí sníh na chodníku u svého domu.  

     Měsíc leden nebyl jen ve znamení sněhové nadílky. Počasí dovolilo pracovníkům OÚ také 

rozmístit nové koše. Některé stávající byly vyměněny za koše s popelníky (autobusové zastávky), 

nově potom byly umístěny u rybníků „Vrbovec a Zádědiní“, u víceúčelového hřiště a na 

„Náměstíčku“ v části Brodek. Vyměněn byl i rozpadající se koš u kulturního domu. Na březích 

výše zmíněných rybníků a na Brodku byly instalovány nové lavičky. Jejich definitivní umístění 

bude moţné dle připomínek občanů ještě upravit.  

     S lednovým oteplením jsme také řešili problém s tím, ţe se mládeţ nevhodně chovala na 

dětském hřišti (především chlapci skákali po herních prvcích a zkoušeli, co vydrţí). Prosím rodiče, 

aby dětem a mladým potomkům vysvětlili, jak se mají chovat ke společnému majetku. Všichni jistě 

chceme, aby slouţil i budoucím generacím. Věřím, ţe výše uvedení „návštěvníci“ si to uvědomí a 

ke hrám, které nepatří na toto místo, vyuţijí jiné prostory. Zde bych ještě rád poţádal občany 

z blízkého okolí a uţivatele hřiště, aby (pokud to je moţné) dohlédli na chování „návštěvníků“ a 

případné prohřešky i například drobné věci k opravě nahlásili na obecním úřadě.  

      V uplynulém měsíci byla také zahájena plesová sezóna. Zde je vidět zájem Vás občanů o tato 

společenská setkání, coţ bylo vidět na plese našich Hasičů (jedna z největších návštěv poslední 

doby). Doufám, ţe stejnou účastí podpoříte i únorový ples Základní školy Cetkovice, kde pro Vás 

bude přichystána zajímavá a bohatá tombola. Výtěţek akce bude opět věnován na aktivity dětí 

z naší školy.  

      V lednu také proběhla za spolupráce s Charitou Blansko Tříkrálová sbírka. V letošním roce opět 

překonala částku z předchozích let. Vybralo se více jak 18.500,-Kč. Zde chci poděkovat všem, kteří 

přispěli svým finančním darem na pomoc potřebným a také těm, kteří obešli s „kasičkou“ obec.   

     V měsíci únoru pro Vás Kulturní, školský a sportovní výbor při obecním zastupitelstvu nově 

připravil zájezd do termálních lázní v maďarském Györu. Zde bude moţné vyuţít nepřeberné 

mnoţství vodních atrakcí a příjemně si odpočinout u relaxačních bazénů s termální vodou. Bliţší 

informace najdete dále v tomto zpravodaji. 

     Stejně jako kaţdý rok se budou během února vybírat poplatky za svoz komunálního odpadu a 

poplatky za drţení psů. Výši poplatku odsouhlasilo zastupitelstvo  stejnou jako v loňském roce, tj. 

400,-Kč na osobu/rok (jiţ třetí rok zůstává na této cenové úrovni). I poplatek ze psů zůstal stejný 

jako loni. Znovu bude pro Vás, kteří se nemůţete v běţné úřední dny dostavit, připravena i jedna 

sobota pro moţnost úhrady poplatků. Výběr poplatků bude probíhat i v měsíci březnu. 

     V minulém měsíci jsme vypracovávali závěrečné zprávy ke všem získaným dotacím z loňského 

roku (a nebylo jich málo). Věřím, ţe podobně úspěšní budeme i v letošním roce.  I proto nás čeká 

tento měsíc velké mnoţství práce, protoţe termín pro podání ţádostí těchto dotačních titulů končí 

právě v únoru. Ţádat budeme o dotace na místní komunikace a na vypracování stavebních projektů 

(hasička, kabiny, inţenýrské sítě, nástavba OÚ). Dále se pokusíme sehnat dotaci na kabinky a 

sociální zařízení u víceúčelového hřiště a na místní rozhlas. Odevzdané máme ţádosti o dotaci na 
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obecní knihovnu a také jiţ máme přislíbenou dotaci (dle odevzdaných ţádostí) na okna do ZŠ a na 

vybavení mateřského centra na OÚ.  

     A nakonec mi dovolte, abych Vám popřál krásný zimní měsíc únor, plný sluníčka, a také sněhu, 

aby si  „na své“ přišli i milovníci lyţí a bruslí.  

 

 

 Petr Horák 

         starosta obce  
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------                                                                                                 

Usnesení  č. 04/2011 
z řádného zasedání obecního zastupitelstva obce Cetkovice 

konaného dne 26. ledna 2011 v kanceláři Obecního úřadu Cetkovice v 17.00 hod. 

……………………………………………………………………….................................................... 

 

Obecní zastupitelstvo schvaluje : 

 

- zapisovatele: Mgr.Josefa Sychru  

- ověřovatele zápisu : Ladislava Čapku a Mgr.Janu Jurdičovou Paroulkovou  

 

- program schůze dle pozvánky, připomínky nebyly podány, přítomno 8 zastupitelů, 1   

  zastupitel se dostavil v průběhu zasedání. 

            

– dle cenových nabídek firmu VODA-TOPENÍ Zdeněk Klíma, Hliníky 132, Cetkovice jako                  

   dodavatele opravy výměny a doplnění ventilů na radiátory ÚT v KD Cetkovice          

– smlouvu o smlouvě budoucí o zřízení práva odpovídajícímu věcnému břemenu  ke stavbě                  

   „Cetkovice,VN přípojka Lescus“ na parc.č.1052/1 v k.ú.Cetkovice s firmou E.ON Distribuce a.s.                   

– podporu pro Ing.Josefa Dračku, Velká Strana 65, Cetkovice na stavbu osmi pečovatelských bytů   

   v domě Cetkovice č.p.52 pro osoby v nepříznivé sociální situaci se sníţenou soběstačností    

   způsobenou věkem nebo zdravotním stavem  

– na základě ţádosti finanční příspěvek ve výši 2.500,-Kč pro Svaz tělesně postiţených v ČR o.s.,  

   místní organizaci V.Opatovice, kde jsou sdruţeni i občané Cetkovic  

– na základě ţádosti ředitelky MŠ pouţití finančních prostředků poskytovaných z rozpočtu obce na   

   provoz a údrţbu pro rok 2011 ve výši 7.000,-Kč na plat obsluze plynové kotelny  v MŠ  

– souhlas se zapojením obce do realizace vč. vlastního spolufinancování projektu „Našim   

   nejmenším“ - vybavení Mateřského centra Cetkovice v budově OÚ a souhlas s ţádostí o dotaci ve  

   výši 94.922,-Kč na SZIF z programu PRV ve spolupráci se sdruţením MAS 

– připravenost staveb a přípravu projektů na dotace a dále zadání projektových dokumentací dle  

   návrhu  

– výběrovou komisi pro výběr dodavatele IS v nové zástavbě na ul.Pohorská a vypracování  

   zadávací dokumentace    

– dle návrhu Smlouvu o spolupráci s SÚS JMK na společný postup při realizaci projektu „II/374  

   Cetkovice, průtah“ vč. případné finanční spolupráce na realizaci objektů ve vlastnictví obce  

        

Obecní zastupitelstvo bere na vědomí : 
 – oznámení E.ON ČR o přerušení dodávky el.energie na dny 17.1. a 2.2.2011 v horní části obce 

–  informaci o špatném a nevhodném chování dětí a mládeţe na dětském hřišti – provedení  kontrol   

   a případné přestupky budou řešeny s rodiči  a přestupkovou komisí  

– informace MěÚ V.Opatovice, odboru výstavby - Rozhodnutí o umístění stavby a stavebním  

   povolení na stavbu Cetkovice-lokalita 5 RD ul.Pohorská – E.ON ČR  
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– informace MěÚ Boskovice, odboru tvorby a ochrany ţivotního prostředí  

- rozhodnutí o povolení vypouštění odpadních vod z ČOV Cetkovice do 

povrchových  vod Brodeckého potoka – VAS a.s. Boskovice 

- oznámení a pozvánka k ústnímu jednání dle ţádosti o povolení  stavby 

„Cetkovice, IS pro novou zástavbu, VH infrastruktura“ – Obec Cetkovice 

- vydané závazné stanovisko pro stavbu„Cetkovice, IS pro novou zástavbu, VH 

infrastruktura“ 

– informaci o Tříkrálové sbírce 2011, kterou pořádala Oblastní charita Blansko ve spolupráci s OÚ  

     – v obci bylo vybráno 18.539,-Kč   

– po úpravách rozvozní plán kejdy, močůvky a siláţních vod pro rok 2011 v k.ú.Cetkovice pro VOS  

   zemědělců a.s.  

– projekt firmy LESCUS Cetkovice s.r.o. na pěstební a hospodářskou činnost v obecních lesích a  

   ceníky, vše pro rok 2011  

– zápis ze Shromáţdění starostů Svazků obcí M+H ze dne 13.12.2010  

– informace Kr.ú. JMK o vydané informaci MV ČR pro matriční úřady a ohlašovny a dopadu   

   schváleného státního rozpočtu na r.2011 do rozpočtu JMK a obce 

– informaci o FVE na území obce   

– ţádost Policie ČR ve věci podání zprávy z místa bydliště na občana obce   

– pozvánka Města Boskovice a informace z porady starostů ze dne 26.1.2011 

– ţádost Radky Chemčukové o pokácení tří kusů ovocných stromků na pozemku obce 

– rozhodnutí MěÚ V.Opatovice o předepsaném odvodu ve věci záboru zemědělské půdy při  

   výstavbě sportovního areálu  

– ţádost  MěÚ V.Opatovice o sdělení výše nájemného na 1m
2
 bytového fondu obce  

– rozpočet a realizaci zvýšení sítí kolem víceúčelového hřiště tak, aby míče neohroţovaly sousední  

   soukromé pozemky a majetek či děti, hrající si na dětském hřišti  

– ţádost ÚP v Blansku o vyvěšení oznámení podpoře VPP v obci za rok 2010  

– pozvánka JMK na Poradu starostů a starostek okresu Blansko na den 1.2.2011  

– zápis z valné hromady SPOV JMK ze dne 12.1.2011  

– nabídka na projekt místní rozhlas od firmy Bártek rozhlasy a Envipartner (proběhnou jednání)   

– o připravovaném projektu kabin a cenovou nabídku firmy Milan Hylš Boskovice  

– stav inventarizace majetku k 31.12.2010 včetně plnění termínů  

– informaci o připravované změně webových stránek obce a kulturních akcích  

 

Obecní zastupitelstvo ukládá:   
 

- pověřuje  obecní úřad zajištěním plnění usnesení zastupitelstva. 
 

************************************************************************************************ 

Společenská kronika 
 

Naši jubilanti: 

 

    Dvořáková Hana     50 let 

    Prchalová Drahoslava      65 let 

    Lajšnerová Drahoslava    65 let 

    Dračka Alois                      84 let 

 
Srdečně blahopřejeme 

 

************************************************************************************************ 
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Sportovní klub Cetkovice 
 

Pozvánka 
 

Sportovní klub Cetkovice svolává všechny členy a příznivce na 

Valnou hromadu, která se koná  v SOBOTU dne 19.2.2011  v 16.30 hodin  

v sále Pohostinství Cetkovice. Účast členů je nutná!!!!!! 
¨¨¨¨¨¨¨¨¨¨¨¨¨¨¨¨¨¨¨¨¨¨¨¨¨¨¨¨¨¨¨¨¨¨¨¨¨¨¨¨¨¨¨¨¨¨¨¨¨¨¨¨¨¨¨¨¨¨¨¨¨¨¨¨¨¨¨¨¨¨¨¨¨¨¨¨¨¨¨¨¨¨¨¨¨¨¨¨¨¨¨¨¨¨¨¨¨¨¨¨¨¨¨¨¨¨¨¨¨¨¨¨¨¨¨¨  

 
            Předběžný začátek jarní část fotbalové sezony: 

 

Muţi                  3.4.2011 

Dorost             10.4.2011 

Ţáci                   3.4.2011 

 
Informace o financích  

    

 Náš klub se podílí na kulturním a sportovním vyţití,  a také na trávení volného času našich 

spoluobčanů v obci. Jsme více zaměřeni na pohybové aktivity a  fotbal. V současné době máme 

fotbalové muţstvo muţů, fotbalové muţstvo ţáků a nově od této sezony i fotbalové druţstvo 

dorostu.  Také vedeme sportovní krouţek fotbalové přípravky. Zde jsou menší děti z mateřské a ty 

mladší ze základní školy. 

     Všechny tyto naše aktivity jsou finančně náročné (doprava na utkání, rozhodčí, energie, nákup a 

praní dresů, drobné materiální vybavení). Proto kaţdý rok oslovujeme potenciální dárce z řad 

podnikatelů, firem i jednotlivců. Chtěl bych poděkovat na tomto místě těm, kteří nám přispěli v roce 

2010. Finančně pomohl pan Tomáš Parolek a také paní Marie Bohatcová. Drobnou údrţbu na 

kabinách nám dělá pan Zdeněk Klíma. Poděkování také patří správci hřiště panu Zdenku Roupovi 

staršímu. V loňském roce jsme také částečně opravili kabiny, kde mimo fotbalistů také vypomohli i 

pracovníci obce František Tesař a Jan Pavlík.  

     Uvítáme a budeme vděčni, pokud se mezi Vámi opět najdou lidé, podnikatelé či firmy, kteří nám 

mohou pomoci v naší činnosti, a to jak finančně (i malou částkou), tak i materiálně. V případě 

Vašeho zájmu Vás rádi navštívíme a dohodneme se naší spolupráci. 

 

Petr Horák, předseda SK 

 
************************************************************************************************ 

Poděkování 
 

Tříkrálová sbírka  

V sobotu dne 8.1.2010 proběhla v naší obci Cetkovice jiţ po deváté Tříkrálová sbírka. 

Kaţdý rok vţdy překonala vybraná částka rok předchozí a ani v letošním roce tomu nebylo jinak. 

"Naši tři králové" v Cetkovicích sesbírali do pokladničky znovu rekordní částku 18.539,- Kč. 

 

Sbírku pořádala opět Charita Česká republika společně s obcí. Motto tříkrálové sbírky 2011 bylo: 

"Nikdo není zbytečný na světě, kdo ulehčuje břemeno někomu jinému." 

Výtěţek sbírky bude pouţit zejména na individuální potřebu uţivatelů. Všem dárcům děkuje 

Oblastní charita Blansko. 
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Bohuţel ani tento rok nebyla obchůzka obce jednoduchá. V loňském roce napadlo téměř 30 cm 

sněhu a pak padal ještě mrznoucí déšť. 

V letošním roce naopak pršelo jako na jaře a teplota byla nad nulou. 

 

Na tomto místě je zapotřebí poděkovat těm, kteří obešli naši obec. 

Jsou to tito: 

Martin Čapka, 

Josef Dračka 

Radek Grepl 

                                                           Petr Horák 

…………………………………………………………………………………………………………………………….. 

Hasiči Cetkovice  

 

SDH Cetkovice děkuje všem, kteří podpořili svou účastí tradiční „ Hasičský ples“ a také 

všem sponzorům za dary, které věnovali do tomboly. Mimo bohaté tomboly bylo k dostání chutné 

občerstvení - uzené maso , různé druhy chuťovek a nápojů. Zpestřením byla ukázka aerobicu a také 

přehlídka svatebních i extravagantních šatů. Poděkování patří všem, kteří se na této akci podíleli 

jakýmkoli způsobem. Věříme, ţe i další akce podpoříte svou hojnou účastí. 
 

************************************************************************************************ 

Informace z mateřské školy 
 

Ředitelka Mateřské školy Cetkovice oznamuje, ţe zápis do MŠ se bude konat ve dnech 

11.,12. a 13. dubna 2011 během dopoledne t.j. od 10.00 do 11.30 hod. 
K zápisu přijímáme děti, které ve školním roce 2001/2012 dovrší tří let. 

                            

                                                                      

Dagmar Partyšová 
          

************************************************************************************************ 

Výzva 

 

Obec Cetkovice v souvislosti s chystanou změnou internetových stránek nabízí novou 

sluţbu  občanům a podnikatelským subjektům, a to moţnost prezentace nebo reklamy na stránkách 

obce. Lze se po vzájemné dohodě případně domluvit i na jiné formě spolupráce (např. moţnost 

odkazů na stránky firmy atd.). Zájemci se mohou hlásit v úředních hodinách na obecním úřadě, kde 

mohou nastínit svou představu prezentace. 
 

Informace 

************************************************************************************************ 
 

MUDR.R.MACHAČOVÁ  

Oznamuje čerpání dovolené ve dnech 14.2.  -  17.2. 2011 

V ordinaci bude přítomna pouze sestra 

        Šebetov : pondělí, středa,  7,30 – 11,00 hod 

        Boskovice, Lidická l0 : úterý, čtvrtek  7,30 – 11,00 hod 

V pátek 18.2. se ordinuje dle obvyklých hodin 

Zástup pro akutní stavy :  MUDr. Doleţel Velké Opatovice 

                                          Dětské oddělení  nemocnice Boskovice  
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Zubní pohotovost na Boskovicku o víkendech – ÚNOR 2011: 
Sluţba je slouţena od 8.00 do 12.00 hodin.  

 

5.2. MUDr. Mikulášková Letovice, Mánesova 468/2 516 474 488 

6.2. MUDr. Padalík Boskovice, Nemocnice Boskovice 516 491 263 

12.2. MUDr. Paděrová Šebetov, 117  516 465 452 

13.2. MUDr. Pernicová Boskovice, Vodní 95 (Minerva) 516 494 138 

19.2. MUDr. Sládek Velké Opatovice, nám. Míru 492 516 477 319 

20.2. MUDr. Srpová Letovice, J. Haška 12 604 760 665 

26.2. MUDr. Šumberová Lysice, Komenského 429  516 472 227 

27.2. MUDr. Ţilka Benešov, 19 516 467 313 

 
 

Provozní doba ordinací: 8.00-12.00 hodin. Mimo výše uvedené je sluţba zajištěna v Úrazové nemocnici Brno, 
 tel.545 538 111 a to od 17.00 do  7.00 hod ve všední dny a o sobotách, nedělích a svátcích 24.00 hodin.  
 

Pozvánka na únorové akce v Cetkovicích 

************************************************************************************************ 
 

 Do knihovny za zábavou! 

 
Zveme všechny děti ve věku 6 – 15 let do knihovny  - pobavit se, zahrát si hry, soutěže, přečíst 

knihu. 

Tentokrát: PEXESOVÝ  TURNAJ 

Kdy:   čtvrtek 17. února 2011 v 16 hodin v Obecní knihovně 

 

Na vítěze čeká odměna! 

Zájemci se mohou zapsat do knihovny a půjčit si knížky. 

……………………………………………………………………………………………………………………………… 

 
Vážení spoluobčané,  
 

kulturní, školský a sportovní výbor při zastupitelstvu obce Cetkovice pro Vás pořádá zájezd do 
termálních lázní v městě Györ v Maďarsku.  
 Győr, je jedno z největších maďarských měst s krásným barokním 
centrem a nachází se  přibližně 60 km jižně od Bratislavy. Zdejší termální 
a zážitkové lázně byly otevřeny v říjnu roku 2003. Alkalická, hydrogen-
uhličitanová, 63°C teplá voda s vyšším obsahem jodidu tryská z hloubky 
2000 m.  

Lázně disponují 3 termálními a 5 zážitkovými bazény; dále zde 
najdete 2 tobogány, zahradu saun, jacuzzi, dětský bazén a hřiště.  
Převážná většina bazénů je vybavena příslušenstvím, zejména gejzíry, 
chrliči, masážními tryskami a vodopády. 

V areálu termálních lázní se také nachází bar, kde je možno zakoupit občerstvení.   
 

Termín zájezdu: 
26. února 2011 
Odjezd 05:00 hod. od OÚ Cetkovice 
Předpokládaný návrat 21:00 hod. k OÚ Cetkovice 
 
Cena zájezdu: 
Dospělý: 550,-Kč      Děti a senioři: 500,-Kč 
Cena zahrnuje dopravu a celodenní vstupné do všech bazénů (termálních i zážitkových). 
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Přihlášení 
K účasti na zájezd se prosím hlaste osobně na Obecním úřadu v úředních hodinách a spolu s přihlášením je nutné 
uhradit cenu zájezdu. Termín uzavření přihlášek je 11. února 2011. 
 
Děti je nutno na cestu usadit do tzv. autosedaček, stejně jako je tomu u 
přepravy v os. automobilu (vezměte s sebou) !  
 
V areálu termálních lázní je možnost si zakoupit pobyt/vstup do: 
finské sauny, aroma sauny, infračervené kabiny, solné vířivky  
 
Těšíme se na Vás 
 
 Kulturní, školský a sportovní výbor  
              při zastupitelstvu obce Cetkovice 
 
 
………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 
 

 
 

 

 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ------------------- 
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